
 
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 11 лютого 2020 року                         м. Біла Церква                                         № 83 

 

Про втрату неповнолітньою Ємець В.О. статусу дитини, 

позбавленої батьківського піклування, та звільнення її 

піклувальника від здійснення повноважень 

 

Виконавчий комітет міської ради розглянув подання служби у справах дітей 

Білоцерківської міської ради  від 31 січня 2020 року № 117 та  рекомендації комісії з питань 

захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради (протокол № 2 

від 29 січня 2020 року)  про втрату неповнолітньою  Ємець Вікторією Олександрівною, 10 

вересня 2004 року народження, статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, та 

звільнення Микитюк Ірини Миколаївни від здійснення повноважень піклувальника над 

дитиною.  

Неповнолітня перебуває на обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, в службі у справах дітей Білоцерківської міської ради. Згідно з рішенням 

виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 13 жовтня 2015 року № 399 «Про 

надання малолітній Ємець Вікторії Олександрівні статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування»  дитині надано  відповідний статус. Її мати Шапран Людмила Вікторівна померла 

(актовий запис про смерть № 1472, складений відділом державної реєстрації актів цивільного 

стану реєстраційної служби Білоцерківського міськрайонного управління юстиції у Київській 

області 02 вересня 2015 року). Батько дитини Ємець Олександр Миколайович згідно з 

рішенням Білоцерківського міськрайонного суду Київської області (справа № 357/15877/15-к, 

1-кп/357/1071/15 від 18 листопада 2015 року) був засуджений до позбавлення волі. Згідно з 

рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 16 листопада 2015 року 

№ 414 «Про встановлення опіки над малолітньою  Ємець Вікторією Олександрівною та 

майном, яке їй належить» опікуном над дитиною та її майном було призначено Ємець Любов 

Іванівну, яка померла (актовий запис про смерть № 508, складений Білоцерківським 

міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного 

територіального управління юстиції у Київській області 29 березня 2017 року). Згідно з 

рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 23 травня 2017 року № 188 

«Про припинення та встановлення опіки над малолітньою Ємець Вікторією Олександрівною 

та її майном», опікуном над дитиною було призначено Микитюк Ірину Миколаївну. 

Батько неповнолітньої Ємець Олександр Миколайович звільнився з місць позбавлення 

волі (довідка про звільнення серія ЦМРУ № 13960 від 17 грудня 2019 року) та звернувся до 

служби у справах дітей Білоцерківської міської ради із заявою про передачу йому на виховання 

його дочки Ємець Вікторії Олександрівни.  На підставі заяви, службою у справах дітей 

Білоцерківської міської ради проведено обстеження умов проживання заявника, про що 

складено відповідний акт (акт обстеження умов проживання від 10 січня 2020 року). Фахівцем 

із соціальної роботи Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім`ї, дітей та 

молоді проведено оцінку потреб Ємця О.М.  та встановлено, що заявник має достатній рівень 

батьківського потенціалу. Питання щодо доцільності передачі дитини для подальшого 

виховання батькові розглядалося на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при 
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виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради  29 січня 2020 року, де було прийнято 

рішення про доцільність припинення піклування над неповнолітньою Ємець Вікторією 

Олександрівною, 10 вересня 2004 року народження, та передачу її на виховання батьку Ємцю 

Олександру Миколайовичу. 

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини, відповідно до ст. 250  

Сімейного кодексу України, ст. 76  Цивільного кодексу України, Закону України «Про 

охорону дитинства», Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», п.п.  4 п.  б 

ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Порядку провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866, виконавчий комітет 

міської ради  вирішив: 

 

1. Припинити піклування над неповнолітньою Ємець Вікторією Олександрівною, 10 

вересня 2004 року народження, та майном, яке їй належить, з боку Микитюк Ірини 

Миколаївни. 

2. Звільнити Микитюк Ірину Миколаївну від здійснення нею повноважень 

піклувальника над неповнолітньою Ємець Вікторією Олександрівною, 10 вересня  2004 року 

народження, та майном, яке їй належить.  

3. Вважати неповнолітню Ємець Вікторію Олександрівну, 10 вересня 2004 року 

народження, такою, що втратила статус дитини, позбавленої батьківського піклування. 

4. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради припинити 

виплати державної соціальної допомоги Микитюк Ірині Миколаївні на  неповнолітню Ємець 

Вікторію Олександрівну, 10 вересня 2004 року народження 

5. Попередити батька дитини Ємця Олександра Миколайовича про відповідальність за 

неналежне виконання ним батьківських обов’язків.  

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

Литвиненко К.С. 

 

Міський голова                                                                Геннадій ДИКИЙ 

 

 

 


